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Studijní návštěva partnerů z Polska v rámci projektu „Přeshraniční výměna informací o
hrozbách PL-CZ“ nabídla příležitost poznat české postupy krizového řízení, porovnat je s
polskými a sdílet zkušenosti při práci integrovaného záchranného systému.

Polští partneři z okresů Zhořelec a Lubáň zavítali do Liberce, aby nahlédli do českého krizového
řízení a sdíleli zkušenosti s českými odborníky. Studijní návštěva byla součástí projektu
„Přeshraniční výměna informací o hrozbách PL-CZ“ a nabídla účastníkům možnost porovnat postupy
a systémy na obou stranách hranice.

Program začal návštěvou Krajského operačního a informačního střediska Hasičského záchranného
sboru Libereckého kraje a linky 112, kde si účastníci prohlédli organizaci
a technické zabezpečení integrovaného záchranného systému. Velký zájem vzbudila
i prezentace dronů, které hasiči využívají při zásazích v těžko přístupných či nebezpečných lokalitách
– například při lokalizaci ohnisek požárů, záchraně čápa z továrního komína nebo dohledávání
divokých prasat během kontrolovaných odstřelů.

Další část programu zahrnovala prohlídku prostor Krizového štábu Libereckého kraje
a představení postupů krizového řízení. Odpoledne si účastníci prohlédli zabezpečení radnice a
navštívili muzejní expozici krytu civilní obrany, kde mohli obdivovat autentické exponáty.

Druhý den se odborníci z Integrovaného záchranného systému ČR a pracovníci krizového řízení
věnovali výměně zkušeností s polskými kolegy a projednali další kroky projektu. Setkání přispělo
nejen k získání cenných informací, ale i k navázání a prohloubení přeshraničních kontaktů, které
jsou klíčové pro efektivní spolupráci při řešení krizových situací.

Projekt č. CZ.11.01.01/00/22_001/0000011 „Přeshraniční výměna informací o hrozbách PL-CZ“ je
spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci programu Interreg
Česká republika - Polsko 2021 - 2027, Priorita 1 - Integrovaný záchranný systém a životní prostředí,
Cíl 1.1 - Zvýšená připravenost a přeshraniční schopnost zvládat rizika a katastrofy na česko-polské
hranici související se změnou klimatu.
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